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A Könyvtári Kihívás második fordulójának keretében 2026. március 17-én Tolna és Baranya
vármegye három településén tett látogatást a Könyvtári Kihívás delegációja. 
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A Könyvtári Kihívás második fordulójának keretében 2026. március 17-én Tolna és
Baranya vármegye három településén tett látogatást a Könyvtári Kihívás delegációja. 
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A Könyvtári Kihívás csapata – Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára, Rózsa Dávid, az
Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója, valamint Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet
Minőségfejlesztési Osztályának vezetője – Tolna és Baranya vármegye három könyvtárát kereste fel.

 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével
megvalósuló, olvasásnépszerűsítést és innovációt támogató pályázat részt vevő intézményeiben a
helyben kialakított jó gyakorlatok és a növekvő olvasói aktivitás állt a látogatások középpontjában. 

A delegáció mindhárom helyszínen átadta a nemzeti könyvtár könyvcsomagját, amelyben
szerepelt a Petőfi-versek 1973-ban elindult és 2024-ben lezárult kritikai összkiadásának utolsó,
1848–1849-es kötete; az első hazai nyomtatvány, A magyarok krónikája népszerű kiadása, a 
Magyarország Nemzeti Atlasza sorozat eddig napvilágot látott három kötete, valamint a Móra Kiadó
gyermekkönyv-válogatása is. 

 

Az első állomás a tamási Könnyü László Könyvtár [2] volt, ahol Porga Ferenc polgármester és
Eckert Lívia intézményegység-vezető várta a vendégeket. Az 1978-ban felépült intézmény az elmúlt
időszakban kiugró eredményeket ért el: a beiratkozók számát sikerült megháromszorozni. A közel
négy évtizede a közösséget szolgáló könyvtárvezető tevékenysége és a macikiállításhoz hasonló
projektek nyomán a könyvtár mára meghatározó közösségi térként működik a városban. Népszerű
gyermekrészlegében, a „halacskás könyvtárban” horgászkönyvet tölthetnek ki az olvasók. A
nagyobbakat a könyvek mellett stresszoldó közösségi puzzle várja. 
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További képek [5] 

 

Tolnán Balogh Zoltán polgármester és Link Judit könyvtárvezető fogadta a delegációt. Az országban
egyedülállóan átalakított, iskolával, tanuszodával és játszóházzal is rendelkező egykori
laktanyakörletben 2015-re kialakított Tolnai Művelődési Központ és Könyvtár [6] aktívan
kapcsolódott a Könyvtári Kihíváshoz: „Olvass, Tolna!” kampányuk keretében az iskolák, az óvodák és
a bölcsődék mellett civil szervezeteket is megszólítottak. A kezdeményezések hatására emelkedett
az olvasók száma, különösen a gyermekek és a nyugdíjasok körében. A két könyvtáros K-pop-
történeti előadásokat tart az általános iskolásoknak, és a népek teázási szokásain keresztül
beszélnek s nemzeti kultúrákról. 
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A látogatássorozat Mohácson, a nemzetiségek fővárosában zárult, ahol Hargitai János országgyűlési
képviselő, Pávkovics Gábor polgármester és Schmidt-Kovács Diána, a Mohácsi Jenő Városi Könyvtár
és Művelődési Ház  [11]igazgatója fogadta a küldöttséget. A könyvtár a program egyik kiemelkedő
résztvevőjeként már eleve magas látogatottság és beiratkozási szám mellett is további növekedést
tudott elérni. A háromfős intézmény a város kulturális életének meghatározó helyszíne, amely széles
közönséget vonz, és a fiatalabb korosztály körében is egyre nagyobb érdeklődést tapasztal. 
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